

نخستین خودرو و جشنواره تابستانی کیش به تهران رفت



جلال اسماعیلی از تهران برنده نخستین خودرو ۲۰۶ جشنواره تابستانی کیش شد. به گزارش ایلنا؛ در نخستین قرعه کشی خودرو بیست و دومین جشنواره تابستانی کیش که پنجشنبه دوم مرداد برگزار شد جلال اسماعیلی از تهران برنده یک دستگاه خودرو ۲۰۶ شد. طبق برنامه ریزیهای سازمان منطقه آزاد کیش، در بیست و دومین جشنواره تابستانی کیش، هر هفته از جمعه تا پنجشنبه به مدت ۷ شب و هر شب ۱۵ نفر به عنوان کاندید قرعه کشی خودرو انتخاب و در پایان هفته از بین ۱۰۵ کاندید ۱ نفر به قید قرعه به عنوان برنده خودرو ۲۰۶ معرفی می شود. لازم به ذکر است جوایز برندگان در روزهای پایانی جشنواره و پس از تأیید استعلام مدارک آنها اهداء می شود.

آغاز طرح تخفیف ۵۰ درصدی فیبر و اسکن کبیدی در بیمارستان کیش



طرح فیبر و اسکن کبیدی با تخفیف ۵۰ درصد از یکشنبه ۶ مرداد در بیمارستان کیش آغاز شد. به گزارش ایلنا؛ این طرح به مناسبت روز جهانی هیپاتیت و با هدف پایش بیماری های کبیدی و تشخیص و درمان به موقع مبتلایان به این عارضه از یکشنبه ۶ مرداد در بیمارستان کیش آغاز شده و تا ۱۳ مرداد ادامه خواهد داشت.

علاقتمندان به استفاده از خدمات بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی کیش در زمینه تشخیص بیماری های کبیدی می توانند در طول اجرای این طرح صبح ها از ساعت ۱۱ تا ۱۳ و بعد از ظهر ۱۹ و ۱۹ سی دقیقه تا ۲۱ به بیمارستان کیش مراجعه کنند. اجرای این طرح برای بیماران هیپاتیتی رایگان است. ساکنان جزیره کیش هم می توانند با تخفیف ۵۰ درصدی و استفاده از فیبر و اسکن پیشرفته ترین دستگاه تشخیص ضایعات کبیدی از سلامت خود مطمئن شوند.

لازم به ذکر است ۲۸ جولای (۶ مرداد) روز تولد دکتر برانچ بلومبرگ (۲۰۱۱-۱۹۲۵) روز جهانی هیپاتیت نامگذاری شده است. دکتر بلومبرگ ویروس هیپاتیت B را در سال ۱۹۶۷ شناسایی کرده و دو سال پس از آن اولین واکسن هیپاتیت B را ساخت و به این دلیل موفق به اخذ جایزه نوبل شد.

هیپاتیت های ویروسی به واسطه ی آلودگی به یکی از نوع ویروس A، B، C، D و E ایجاد می شوند. همه این ویروس ها سبب التهاب کبد می شوند و هیپاتیت های مزمن B و C می توانند منجر به سیروز و سرطان کبد شوند. هیپاتیت های ویروسی یکی از تهدیدهای سلامت جهانی به شمار می روند. ۲۴۰ میلیون نفر در دنیا به هیپاتیت مزمن B و حدود ۱۵۰ میلیون نفر نیز به هیپاتیت C مزمن مبتلا هستند.

بهره مندی نماز گزاران از خدمات ایستگاه سلامت در مصلاهی کیش

داوطلبان جمعیت هلال احمر کیش پس از برپایی نماز پرشکوه جمعه در مصلاهی کیش، به نماز گزاران خدمات درمانی رایگان ارائه کردند.

به گزارش ایلنا؛ همزمان با برگزاری آیین پرشکوه گرامیداشت سالروز اقامه نخستین نماز جمعه کشور در سال ۱۳۵۸ که همزمان با سایر شهرها روز جمعه ۴ مرداد با برپایی فریضه عبادی - سیاسی نماز جمعه در مصلاهی کیش برگزار شد، داوطلبان جمعیت هلال احمر کیش در ایستگاه سلامت، با انجام تست رایگان فشار خون، قند خون و ویزیت رایگان در مصلاهی کیش به بیش از ۲۵۰ نماز گزار خدمات درمانی رایگان ارائه کردند.

شایان ذکر است این برنامه با هماهنگی جمعیت هلال احمر کیش و با حضور دکتر مصطفی نادعلی نژاد رئیس بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی کیش، معاون فنی درمانی بیمارستان دکتر مهران روشن و کادر درمانی این بیمارستان و جمعیت هلال احمر کیش در ایستگاه سلامت اجرا شد.

فرض فروش ۳۰۰ هزار بشکه نفت عملیاتی می شود؟



اعلام شده از تغییر اعمال شده در نقشه مالی کشور، در نسخه جدید بودجه، درآمدهای نفتی دولت به حدود ۵۷ هزار میلیارد تومان رسیده است. بر این اصل تحول جدید در ساختار بودجه نشان می دهد که تقریباً دوسوم از درآمدهای نفتی که در بودجه اولیه پیش بینی شده بود، قابل تحقق نیست. همچنین نسخه جدید بودجه نشان می دهد که میزان فروش نفت معادل ۵۷ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شده که برای دستیابی به آن باید قیمت هر بشکه نفت معادل ۵۴ دلار و نرخ میانگین دلار نیز معادل ۵ هزار و ۵۴۴ تومان باشد؛ اما در صورتی که میزان ۳۰۰ هزار بشکه نفت را ملاک قرار دهیم، مقایسه این عدد با حجم ریالی درآمد نفتی در نسخه جدید بودجه، می طلبد که نرخ دلار تبدیلی به ۹۵۰۰ تومان برسد.

بودجه ناقضی شد

پس از گذشت ۴ ماه تغییرات کلی بودجه ۹۸ در ۴ محور اصلاح شد که براساس آن واگذاری دارایی های دولت به میزان ۱۰ هزار میلیارد تومان، ۵۰ درصد حساب ذخیره ارزی به میزان ۲۵ هزار میلیارد تومان، فروش اوراق مالی اسلامی مازاد قانون بودجه معادل ۳۸ هزار میلیارد تومان و برداشت از حساب مخصوص نزد صندوق توسعه ملی به میزان ۴۵ هزار میلیارد تومان تعیین شد. البته سقف مجاز دولت برای فروش اوراق و برداشت از صندوق توسعه ملی ۶۲ هزار میلیارد تومان است که در نتیجه آن ۲۱ هزار میلیارد تومان از مجموع تغییرات کاسته و در مقابل معادل ۷۶/۵ هزار میلیارد تومان به

طرح جدید مالیاتی در راه است

پس از آن که جرح و تعدیل بودجه ۹۸ خیر ساز شد روز گذشته معاون وزیر اقتصاد ضمن تشریح طرح های مالیاتی ۳ گانه وزارت اقتصاد، سازمان مالیاتی و سازمان برنامه و بودجه با اعلام طرح «خدمت مالیات: مجموعه درآمدهای مشخص» یادآور شد که یکی از نکات مهم در حوزه مالیات بر عایدی سرمایه و مالیات استانی از فعالیت های اختلال زای اقتصادی این است که این قانون در زمان شوک های ارزی که با افزایش قابل توجه ارزش دارایی ها مواجه می شویم کار کرد دارد. محمدعلی دهقان دهنوی با بیان اینکه طرح سازمان برنامه برای تکمیل پروژه اصلاح ساختار بودجه با رویکرد قطع وابستگی به نفت به موضوع اصلاح نظام مالیاتی نیز اشاره کرده، عنوان کرد که برای تصویب و تدوین یک قانون مالیاتی جدید با توجه به شرایط اقتصادی کشور باید جوانب و حیطه اثر گذاری آن به دقت بررسی شود.

منابع دولت اضافه می شود که این تزییق در مرحله اول با واگذاری و مولدسازی دارایی های دولت توسط وزارت اقتصاد به میزان ۱۰ هزار میلیارد تومان شکل می گیرد؛ ولی در مرحله بعد با فروش اوراق، حساب ذخیره ارزی و صندوق توسعه ملی، منابع دولت اضافه می شود. همچنین دولت مقرر کرده است که هزینه های عمرانی که پیش از این معادل ۶۶/۸ هزار میلیارد تومان پیش بینی شده بود به ۴۳ هزار میلیارد تومان تقلیل داده شود. اما تیغ جراحی دولت این بار بر پیکر هزینه های جاری نیز نشست زیرا جبران کسری منابع باید از کانال های مختلف انجام شود.

بر این اصل به میزان ۴۲ هزار میلیارد تومان از هزینه های جاری در دو بخش هزینه های غیر قابل اجتناب و هزینه های اجتناب پذیر کاسته شد تا بدین وسیله دولت بتواند کسری بودجه را تا حدودی جبران کند. در این زمینه دولت دو سرفصل «جبران خدمت کارکنان» و «رفاه اجتماعی» را به عنوان هزینه های غیر قابل اجتناب در نظر گرفته است تا شامل کاهش هزینه ها نشود. اما سایر فصول هزینه های شامل «استفاده از کالاها و خدمات»، «هزینه های اموال و دارایی»، «یارانه»، «کمک های بلاعوض» و «سایر» را به میزان ۲۲ هزار میلیارد تومان کاهش داده است. به عبارتی درآمدهای دولت در اصلاح ساختار بودجه، از ۲۲۸/۹ هزار میلیارد تومان به ۱۹۶ هزار میلیارد تومان کاهش پیدا کرده است.

در مبنای تئوری مشکلی ندارد اما مسأله مادر بخش اجراست.»

عدم توجه به نقش «فساد»
لایه ها» در اصلاح ساختار بودجه
کارشناسان معتقدند تلاش دولت برای اصلاح ساختار بودجه متفاوت تر از هشتمین تغییر سیاست گذاری هاد سطح عالی است. ضمن اینکه گسترش تحریم های اقتصادی از یک سو و درک خطر پولی شدن کسری بودجه از دیگر سو، سیاست گزاران را به اجبار در مسیر اصلاح ساختار بودجه قرار داده است. اما اینکه این جراحی بزرگ در بحث بودجه و گام های اساسی دولت برای تغییر تا چه اندازه بتواند به مرحله اجرا نزدیک شود، موضوعی است که با ابهامات بسیار همراه است. برخی تاکید مقام رهبری در مورد اصلاح ساختار بودجه را دلیل این تغییر رویکرد می دانند و عده ای نیز معتقدند بسیاری از اصلاحات در میانه راه با تغییر مسیر، سر نوشت دیگری را رقم زده است.

در این زمینه احمد توکلی رئیس هیات مدیره دیده بان شفافیت و عدالت و عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در گفت و گو با هفته نامه تجارت فردا در خصوص اصلاح ساختار بودجه با اشاره به اینکه از هر حرکت مثبتی باید دفاع کرد؛ چون دست کم آگاهی مردم را بالا می برد و با استفاده از این آگاهی می توان متخلفان را تحت فشار قرار دهند، یادآور شده است که «لازم است اشکالات هم گفته شود تا سیاستمداران بدانند که معجزه نمی کنند مگر رهبری سیاست های اقتصاد مقاومتی را ابلاغ نکردند؟ مگر سیاستمداران در اظهار نظر هایشان به استقبال این ابلاغیه نرفتند؟ مگر درباره سیاست های اصل ۴۴ تعبیر «انقلاب دوم» ابه کار نبردند؟ چه شد؟ چه بلایی بر سر این سیاست ها آمد؟ در دوره ریاست جمهوری آقای احمدی نژاد، تعداد زیادی از شرکت های دولتی به ارزش ۱۲۹ هزار میلیارد تومان (به قیمت ریال آن روز) فروختند و به عنوان منبع بودجه مصرف کردند. آیا چنین حقی داشتند؟ خیر. واقعیت این است که سیاستمداران ما حرف «آقا» را خوب گوش نمی دهند. ایشان هم که نمی توانند رهبر گوش رئیس جمهور را بیچاند و به او بگویند چپ برو یا راست برو! اگر این کار را نکنند، خود ما معترض خواهیم شد که نمی گذارند رئیس جمهور کار کند.» وی با تاکید بر اینکه بزرگترین مانع توسعه، یعنی فساد، در اصلاح ساختار بودجه به کلی نادیده گرفته شده عنوان کرد:

بودجه سال ۹۸ بودجه با فرض فروش ۳۰۰ هزار بشکه نفت (یا به عبارتی فروش ۵۰۰ هزار بشکه در هر روز) بسته شد. به اعتقاد کارشناسان امکان دستیابی به آن امری بعید است، زیرا در شرایطی که تحریم های نفتی فروش نفت را با سختی فراوان همراه ساخته عملیاتی کردن این بودجه دور از انتظار است

«امروز بزرگترین مشکل اقتصاد ملی و بزرگترین مانع توسعه یافتگی ما فساد است. چرا در طرح شما مانعی به این بزرگی مغفول مانده است؟ یا بی توجهی به نقش فساد، تخصیص منابع به وسیله بودجه به طور اتوماتیک ضد توسعه عمل می کند، وقتی قرار است بودجه عمرانی تخصیص یابد، صدها لایه و بده بستان سیاسی فعال می شود یا وقتی قرار است برای امور اجرای بودجه از بانک وام گرفته شود، صد نوع لایه به کار می آید. حجم عظیمی از ادبیات اقتصاد سیاسی وجود دارد که نشان می دهد فساد مانع سامان یافتن اقتصاد است. بودجه محل توزیع ثروت و قدرت است؛ وقتی صاحبان قدرت و ثروت باطل این قدر فعال هستند و با تمام قوا مانع رسیدن شما به مقصد می شوند، چگونه با ندیدن این مانع بزرگ، می توانید ادعا کنید که به مقصد خواهید رسید؟» توکلی تصریح داشت که «بنابراین اگر هیچ عیب دیگری در این برنامه وجود نداشته باشد، همین یک قلم کافی است که آن را متوقف یا منحرف کند. بودجه نیست که اگر اجرای این برنامه در جایی مخالف منافع کثیف عده ای باشد، آنها لایه می کنند و با کمک آدم هایی که در مجلس دارند، جلوی این کار را می گیرند. وقتی اصلاح امری منوط به تغییر رفتار و دیدگاهی گروه کثیری از انسان ها باشد، این کار ذاتاً دشوار است. اینجا بحث بر سر یک مانع فیزیکی نیست که بتوان بودلوزر انداخت و آن را برداشت، بلکه بحث بر سر موانع انسانی است (دقیقاً شبیه فساد در آن مورد هم با مانع انسانی رویه رو هستیم). وقتی تنظیم کنندگان، رسیدگی کنندگان و اجرا کنندگان بودجه معتقد به قواعد علمی و فنی نباشند یا به آنها عمل نکنند، بانصیحت کردن آنان، بودجه سالمان نخواهد گرفت.»

فریضه عبادی سیاسی نماز جمعه محور وحدت و انسجام ملی است



رفع مشکلات مردم و توسعه همه جانبه جزیره کیش تقدیر کرد. حجت الاسلام والمسلمین حسن زاده نیز با اهدای لوح تقدیر به دکتر مظفری از حمایت های همه جانبه مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش در اقامه نماز جمعه و تحکیم و ترویج دستاوردهای این فریضه سیاسی - عبادی در منطقه قدر دانی کرد.

در جامعه و روشنگری آذهان جوانان، به دست گروهک ها و منافقانی که خود داعیه دین و دیانت داشتند به درجه رفیع شهادت نائل آمدند.

دکتر مظفری در پایان به نیابت از تمامی ارگان ها، نهادها و سازمان های جزیره کیش و ساکنان و سرمایه گذاران این منطقه از اسامی جمعه و نهاد امامت جمعه کیش برای تلاش و اهتمام جدی آنان در جهت

چندان سریع نبود، نماز جمعه کانون اصلی سیاست گذاری و تحلیل رویدادهای سیاسی کشور و حتی تبیین راهبردهای دفاعی برابر دشمنان بود.

مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش تصریح کرد: در دوران دفاع مقدس و اوایل پیروزی انقلاب نوپای ایران که کشور را لحاظ تسلیحاتی در وضعیت مطلوبی نبود همین پایگاه مردمی نماز جمعه و تجمع های باشکوه هفتگی موجب دلگرمی رزمندگان اسلام در جبهه ها شد تا جایکه استقامت و رشادت های آنان در دفاع از مرزهای کشور، جهانیان را متحیر کرد.

وی با گرامیداشت یاد شهدای انقلاب و هشت سال دفاع مقدس به ویژه شهدای محراب گفت: همگونی که نخستین شهید محراب، حضرت امیر المومنین علی (ع) تنها به دلیل عدالت خواهی و حقیقت طلبی به شهادت رسیدند، ائمه جمعه و شهیدان محراب چون آیت الله صدوقی، مدنی، طباطبایی، اشرفی اصفهانی و دستغیب هم به دلیل تلاش برای ایجاد فضای معنوی و اسلامی

اظهار داشت: توجه به نیازها و مسائل ساکنان، سرمایه گذاران و فعالان اقتصادی کیش از مهم ترین دغدغه های امام جمعه دلسوز، مهربان و مرمی جزیره کیش است.

وی افزود: تلاش صادقانه و تذکرات مشفقانه امام جمعه کیش برای همه مدیران یک فرصت ارزشمند است تا بتوانند بهتر به ساکنان و گردشگران این جزیره خدمت کنند. مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش با اشاره به اینکه رهبر معظم انقلاب امامت جمعه تهران را بر عهده دارند که این امر مبین رابطه عمیق و مردمی رهبر انقلاب (مدظله العالی) با هموطنان است گفت: امروزه روز رسالت و وظیفه مشترک همه ما پیروی از رهنمودهای ایشان در جهت حل مشکلات مردم و جامعه است.

دکتر مظفری بابیان اینکه از اوایل انقلاب و دوران دفاع مقدس نماز جمعه کشور یکی از بزرگترین تجمع های مورد توجه جامعه جهانی بوده است گفت: در دورانی که به دلیل نبود فضای مجازی و امکانات رسانه ای محدود، نشر اخبار

دکتر مظفری گفت: درایت حجت الاسلام والمسلمین حسن زاده، نهاد مقدس امامت جمعه در کیش را به محور وحدت، همدلی و همگامی برای حرکت در مسیر توسعه کیش تبدیل کرده است.

به گزارش ایلنا؛ در مراسم گرامیداشت سالروز اقامه نخستین نماز جمعه کشور که چهارم مرداد در مصلاهی بزرگ کیش برگزار شد دکتر مظفری با تاکید بر تاثیر فریضه سیاسی عبادی نماز جمعه در حفظ وحدت ملی گفت: بعد از گذشت ۴۰ سال از اقامه نخستین نماز جمعه کشور در دانشگاه تهران و برپایی بیش از ۱۵۰۰ نماز باشکوه جمعه در هر یک از شهرهای میهن اسلامی، این فریضه سیاسی عبادی به عظیم ترین پایگاه مردمی نظام اسلامی مبدل شده است.

وی با اشاره به اینکه با درایت حجت الاسلام والمسلمین حسن زاده، نهاد مقدس امامت جمعه در کیش به محور وحدت، همدلی و همگامی برای حرکت در مسیر توسعه کیش مبدل شده است